
VAMOS DAR INÍCIO A SESSÃO ORDINÁRIA – DE 29 DE AGOSTO DE 2019 
 

1. Peço ao Senhor Francisco José Santiago que faça a chamada dos senhores vereadores 

pela ordem. 

 

2. Havendo quórum regimental e em nome de Deus declaro aberta a Quinta Sessão 

Ordinária do Segundo Período Legislativo em 29 de Agosto de 2019. 

 

3. Solicito ao secretário que faça a leitura da ata da sessão anterior. 

 

4. A ata está em votação, quem estiver a favor permaneça como está, quem não for que 

se manifeste. 

 

5. Convoco os senhores vereadores para a Sessão Solene a ser realizada na Sede da Escola 

Profissionalizante, situada na Avenida João Lopes Meireles, nº 3103- Paracuru Beach, na 

presente data, a partir das 09:30h para deliberar sobre a Homenagem aos Agentes de 

Proteção da Infância e Juventude, reconhecendo os trabalhos voluntários realizados por 

estes cidadãos em defesa da infância e da juventude do nosso município.  

 

6. Vamos dar início ao expediente do dia, peço ao senhor secretário que leia as matérias do 

expediente pela ordem. 

 

 

PARA APRESENTAÇÃO: 

 

-PROJETO DE LEI 023/2019 de autoria do PODER EXECUTIVO que Autoriza o Chefe do 

Executivo Municipal a delegar a prestação dos serviços públicos de abastecimento de 

água e esgotamento sanitário nas localidades de pequeno porte do Município de 

Paracuru/CE ao Sistema Integrado de Saneamento Rural da Bacia Hidrográfica do Curu e 

Litoral - SISAR-BCL e suas Associações filiadas e dá outras providências. 

 

7.   Não havendo mais matéria para o expediente, vamos passar para a ordem do dia. 

  

 

ORDEM DO DIA: 

 

- ESTÁ EM VOTAÇÃO: URGÊNCIA DO PROJETO DE LEI 023/2019 de autoria do PODER 

EXECUTIVO que Autoriza o Chefe do Executivo Municipal a delegar a prestação dos 

serviços públicos de abastecimento de água e esgotamento sanitário nas localidades de 

pequeno porte do Município de Paracuru/CE ao Sistema Integrado de Saneamento Rural 

da Bacia Hidrográfica do Curu e Litoral - SISAR-BCL e suas Associações filiadas e dá outras 

providências. 

 

[        ] APROVADO 

[        ] REJEITADO 



 

ESTÁ EM DISCUSSÃO:  -PROJETO DE LEI 023/2019 de autoria do PODER EXECUTIVO que 

Autoriza o Chefe do Executivo Municipal a delegar a prestação dos serviços públicos de 

abastecimento de água e esgotamento sanitário nas localidades de pequeno porte do 

Município de Paracuru/CE ao Sistema Integrado de Saneamento Rural da Bacia 

Hidrográfica do Curu e Litoral - SISAR-BCL e suas Associações filiadas e dá outras 

providências. 

 

ESTÁ EM VOTAÇÃO: PROJETO DE LEI 023/2019 

 

[      ]APROVADO 

[      ]REJEITADO 

 

 

ESTÁ EM DISCUSSÃO: -PROJETO DE RESOLUÇÃO 002/2019 de autoria dos vereadores Rachel 

de Sousa de Sousa Vieira Marques e Domenico Sassone, que altera o art. 106, caput do 

Regimento Interno da Câmara Municipal de Paracuru e dá outras providências. Art. 106: 

As sessões ordinárias serão semanais, realizando-se às quintas-feiras, com início às 18:00 

(dezoito horas) 

 

ESTÁ EM VOTAÇÃO: PROJETO DE RESOLUÇÃO 002/2019 

 

[      ]APROVADO 

[      ]REJEITADO 

 

 

ESTÁ EM DISCUSSÃO: PROCESSO 001/2019 – Processo Administrativo por infração político-

administrativa, pedido de afastamento cautelar do cargo de prefeito e cassação de 

mandato eletivo, denúncia fundamentada no art.4º, VIII e X do decreto-lei nº201/1967. 

 

ESTÁ EM VOTAÇÃO: PROCESSO 001/2019 

 

Vossa Excelência aprova o arquivamento da Denúncia contra o Prefeito Municipal, 

conforme proposta pela Comissão Processante? 

 

Quem vota sim – Arquiva 

Quem vota não – Prosseguimento da Denúncia  

 

[      ]APROVADO 

[      ]REJEITADO 

 

 

7.  Não havendo mais matéria para ordem do dia ou mais nada a tratar dou por encerrada 

a presente sessão.  Bom dia a todos.  


